2014.12.09. Matematika I. NEV: oo,

FELADATOK:
1. A tanult médon vizsgéljuk az a1 = 3, a, = \/3an—1 — 2 (n > 1) rekurziv sorozatot. 10pt
.y C - .. . . 2n%+e
2. Definicié szerint és formélisan is igazoljuk, hogy lim = 00. 10pt
n—oo 34+mn
3. A tanult médon dbrézoljuk az f(x) = ze™ fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomany, tengelymetszet, parités. (i) Hatérérték. (iii) Els6 derivélt, monotonités, széls6-
érték. (iv) Mésodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Filiggvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 30pt

/2 o0 2 L1
(i) / x cos 2z dz, (ii) / ue™ " du, (iii) / dt.
; : o t+2

Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) Az (a,) sorozat korlatos. 5pt
(ii) Az f fiiggvény monoton né [a, b]-n. 5pt
(iii) Az f(x)nek az x = 2 pont kritikus pontja. 5pt
(iv) A kornyezetes definicié alapjdn il_}ml f(z) = —c0. 5pt

(v) Integrélfiiggvény. 5pt



